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(أوافق بشدّة-5أرفض بشدّة إلى -1: المقياس)  تقييم موقع البوابة الوطنية من ناحية الاستخدام
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التوصيات



ع البوابةة ضرورة العمل على تجاوز الأخطاء التقنية وتحسين أداء خصم المدفوعات عبر البوابة، وفي حال حدوث تعليق للخدمةة عبةر موقة1.

.  الوطنية بسبب الضغط الشديد عليها، فينبغي ألا يتم خصم المدفوعات عند إتمام الخدمة، ويتم الخصم بعد حل المشكلة

ار توافقة  مةع نقترح وضع خطة واضحة وشاملة لحل مشكلة عملية التحديث وتحسين واجهة العملاء، تشمل التحديث الفعاّل للموقةع واختبة2.

مةل علةى صةفحة ويجب أيضاً تزويةد العمةلاء بمعلومةات دقيقةة وشةاملة حةول التغييةرات المقةررة وتلثيرهةا المحت. متصفحّات الويب المختلفة

.الموقع

تحسةةين نوصةةي بتطةةوير موقةةع البوابةةة الوطنيةةة بحيةةث يتناسةةب مةةع اخةةتلاف أحجةةام شاشةةات الهواتةةف الذكيةةة، وتبسةةيط واجهةةة المسةةتخدم و3.

.استجابة الموقع، ويفضل تصميم تطبيق للهواتف خاص بالبوابة الوطنية لحل المشكلات وإنجاز الخدمات الحكومية

ح وبةارز واضة" عودة"لتحسين تجربة المستخدم، يمكن اتباع بعض الخطوات البسيطة والواضحة وسهلة الاستخدام، عن طريق وضع زر 4.

.في الصفحة، فضلًا عن توفير إشاراتٍ بصريةٍ أو ألوانٍ معينّة توضّح أن  قد تمت العودة بنجاح

تصةال نقترح تطوير خدمة الحضةور شخصةياً لأداء خةدمات معينّةة والةرد علةى دردشةة العمةلاء، وإنشةاء قنةوات تواصةل فعالةة معهةم مثةل الا5.

.  المرئي، وتطوير هذه الخدمة وتحديثها باستمرار لتلبية احتياجات وتوقعات العملاء، مما يزيد رضاهم ويعزز تجربتهم العامة

.  نوصي بتوفير البحث التلقائي عند كتابة الكلمات الرئيسة التي يدخلها العميل وتوفير أدوات تصحيح الكتابة6.

مةلاء، لتحقيةق نوصي بوضع خطة لتدريب وتزويد الموظفين بالمعلومات الكافية المتعلقةة بمجةال العمةل والأسةئلة الشةائعة التةي يطرحهةا الع7.

.إلمام الموظفين بالمعلومات الهامة والإجابة على أسئلة العملاء المختلفة

خلفيةة، وييرهةا لحل صعوبة استخدام البوابة الوطنية لكبار السن وأصحاب الهمم، نقترح وضع خياراتٍ لتكبير حجم الةنص، وتغييةر لةون ال8.

يحية، وتةوفير من الاختيارات التي تعُزز من سهولة الاستخدام، وتوفر عناصر تحكم بديلة للواجهة، مثل استخدام الأيقونات والرموز التوض

ات وتعلةّم وصف صوتي للخدمة، كما يمكن تخصيص قسم لتقةديم التعليمةات لكبةار السةن وأصةحاب الهمةم لتمكيةنهم مةن الوصةول إلةى الخةدم

.كيفية الاستخدام والتواصل مع الموظف بشكلٍ مباشر

.مراعاة القياسات الخاصة بالشاشات لتكون ملائمةً للأجهزة اللوحية والهاتف المحمول9.

التوصيات
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